

美国侨社举办中美建交 40 周年暨太平洋铁路竣工 150 周年图片展 万立骏出席剪彩

日前,中国侨联主席万立骏率领代表团一行 6 人访问美国。当地时间 5 月 18 日,万立骏与中国驻纽约总领事黄屏在美东华人社会团体联合总会共同主席梁冠军、陈清泉的陪同下前往了曼哈顿唐人街,出席由美东华人社会团体联合总会举办的纪念中美建交 40 周年暨太平洋铁路竣工 150 周年图片展剪彩仪式。



和和努力,希望在美华侨继续扮演好民间大使,成为中国文化的移动名片,在海外积极宣传中华文化,同时也继续融入当地社会,为促进当地经济发展和社会各领域进步作出贡献。万立骏表示,中国侨联必将秉承“海内海外并重、新侨老侨并重”的原则,更好地服务好广大华侨华人。

黄屏表示,海外侨胞是祖国不断发展强大和中美关系健康稳定发展的贡献者、促进者,也必将是受益者。

梁冠军表示,万立骏主席此次

率团走访美国侨社,聆听侨胞声音,为侨胞带来了祖国的问候关怀,令侨胞倍感温暖。今年是中

建交 40 周年,也是太平洋铁路竣工 150 周年,图片展既是为了回顾两国建交 40 年来在各领域交流与合作的成果,也是为了缅怀为美国发展作出贡献的华裔先辈。

陈清泉表示,中美两国关系虽经历风雨,但也为两国人民带来福祉,旅美华侨华人将继续发挥桥梁作用,促进中美民间关系发展。

中国驻纽约总领馆副总领事邱舰、领保侨务处主任董海荣、领事李清,以及纽约众多华人社团代表等 100 多人参加活动。(据东南网报道)

石狮市访问团一行到访旅菲各校友会联合会

5 月 20 日,石狮市副市长陈宏率访问团一行到访旅菲各校友会联合会暨菲律宾校友联总商会(以下简称“校友联”),受到该会轮值主席李朝晖的热情欢迎,双方进行友好座谈。

李朝晖对访问团一行的到访表示热烈的欢迎,简要介绍了校友联的发展理念和现状。他说,石狮市政府对海外联谊活动十分重视,在各个领域做了大量的工作,为侨胞服

务,关心、关注侨胞的发展,对此,他深表感谢。他表示,访问团的到访将有助于加强校友联与石狮市之间的交流与合作,积极参与“一带一路”倡议发展新机遇,促进中菲经贸往来,实现互利共赢。

陈宏感谢校友联的热情接待,表示此次到访旨在加强菲律宾与石狮市之间的交流合作、促进招商引资。他说,石狮自建市以来,在上级党委、政府的坚强领导下,石狮历届

市委、市政府带领海内外石狮人,充分发挥石狮独特的区位、产业、港口、市场、人文优势,推动石狮实现“超常规、跨越式”发展。他表示,校友联人才济济,为住在国和家乡的文化教育、经济贸易贡献良多,希望校友联的乡亲能够多回家乡走走看看,寻找合作机遇,共同为菲律宾与石狮市的经贸文化往来创造一个良好的交流平台。

(据东南网菲律宾报道)

威尼斯华侨华人企业家联合总会换届 曾大东任会长



当地时间 5 月 18 日,意大利威尼斯华侨华人企业家联合总会第三届换届庆典大会,暨新一届会长团就职典礼活动,在帕多瓦市举行。会议遵照议程审议通过了第二届理事会会长王金华作的会务工作报告,修正了第三届理事会章程,并制定了联合总会今后一个时期的工作计划。

会议本着公平、公开、公正的原则,选举产生了威尼斯华侨华人企业家联合总会第三届理事会负责人,曾大东当选为联合总会第三届

会长,董晓忠为理事长,邵忠为执行会长,杨利锋为第一常务副会长,项献忠为秘书长。大会推举胡建平、王金华、曾洪富为名誉会长。

中国驻米兰总领馆总领事宋雪峰,浙江省侨联副主席刘光华,意大利前国家众议院议长、意中发展基金董事局主席艾琳·皮维蒂(Irene Pevetti),当地政要、意大利各界友好人士,来自欧洲和意大利各地的侨团代表周斌、周立新、郑再生,当地知名侨领王士晃、周汝炎等侨界人士、华侨华人等 500 余嘉宾,应邀出

席了换届庆典活动。

王金华首先代表第二届理事会做工作总结,就威尼斯华侨华人企业家联合总会会务工作情况,以及所取得的成绩和不足,进行了客观分析。他感谢中国侨务主管部门、中国驻米兰总领馆、当地政府和各界多年来给予联合总会的大力支持和帮助,感谢会员和家属为支持社会公益做出的无私奉献,希望新一届会长团为支持中意经济社会发展、构建和谐侨社、促进中意友好往来继续努力,并做出富有成效的工作。

新任会长曾大东说,当选为新一届会长,倍感荣幸,同时深感责任重大。今后一定竭尽所能,认真地把会务工作做好,让更多青年人和新生代力量加入侨团,共同推动华人社会的健康发展。

曾大东表示,本届理事会将继续倡导华侨华人守法经营、积极回馈社会,以弘扬中华文明、中华文化为己任,不断树立华人社会新形象,共同营造有益于华人发展的社会环境,为支持祖(籍)国和家乡建设,推动中意友好交流,助力“一带一路”建设做出新贡献。

(据中国侨网报道)

纽约华埠举办“亚太裔传统节” 彰显各族裔团结

近日,纽约亚太裔联盟、华埠共同发展机构和华埠商改区,在曼哈顿华埠共同举办第 40 届“亚太裔传统节”,亚太裔齐聚一堂,彰显团结,共庆传统月。

纽约州参议员刘醇逸、州众议员牛毓琳、市议员陈倩雯、以及州长葛谟(Andrew Cuomo)、州主计长狄纳波利(Thomas DiNapoli)、市长白思豪(Bill de Blasio)、市主计长斯特格(Scott Stringer)的代表都出席活动,表彰亚太裔联盟。

陈倩雯表示,华埠永远欢迎亚太裔相关的丰富活动,希望通过这些活动,让年轻一代铭记华裔祖先为美国做出的贡献。牛毓琳说,目前亚裔社区的重要任务是保证所有人都被计算到 2020 年人口普查中,而这需要州府至少 4000 万美元的投入,她鼓励民众致信民选官员,强调该预算的重要性,保障联邦人口普查的宣传与推动。(据美国《世界日报》报道)

泰中艺术家联合会成立 20 周年 庆祝活动将在曼谷举行

记者 5 月 22 日从相关新闻发布会上获悉,“庆祝泰中建交 44 周年暨泰中艺术家联合会 & 泰中经济贸易交流中心成立 20 周年庆典”活动将于今年 10 月 26 日在曼谷举行。

泰国前副总理、泰中友好协会会长功·塔帕朗西,泰国民主党副党魁阿隆功,泰国中华总商会主席陈振治等各界人士出席了新闻发布会。

泰中艺术家联合会会长、泰中经济贸易交流中心总裁蔡义批表示,作为泰国民间的文化及经贸社团,泰中艺术家联合会、泰中经济贸易交流中心创立 20 年来,为泰中两国的文化、经贸等领域的交流与合作牵线搭桥,为促进泰中两国人民的友好交往做出自己的贡献。他诚邀各界人士届时参加庆祝活动,共同见证联合会和中心 20 年来的成长历程。

(据中新网曼谷报道)

澳华人地产商拟建新唐人街 选址墨尔本博士山

澳大利亚墨尔本华人开发商许浚计划在华人聚居地区博士山(Box Hill)斥资 4.5 亿澳元兴建市内第二条唐人街,项目包括重建两座高楼大厦。

据相关报道,这个计划名为 Sky Village,位于 517-521 Station St,是在两座 18 楼高的住宅大楼下占 3 层空间,楼上有 429 个住宅单位。

专区包括有中式食物、零售和文化专区,占地 4000 平方米,其设计受到伦敦和纽约的亚洲市场所启发。它将提供中国多个省份的特色食物,亦会有中国书店、健康和娱乐相关的商店。建筑风格方面,专区内将会有中国特色,例如塔楼、水桥、曲径。

许浚说:“博士山经历了巨大的转型,它凭自己的条件冒起为文化、旅游和经济地带。”他续道,博士山身为墨尔本第二个市中心,“新唐人街”会促进市内的发展,并为区内创造超过 1000 个就业机会。

此外,Sky Village 亦计划兴建中文学校、中西医诊所、办公室和一个托儿中心。这个项目现址为一个停车场和一间托儿所。(据澳大利亚《星岛日报》报道)

伦敦华侨华人举办庆祝新中国成立 70 周年专场音乐会

由伦敦华人爱乐合唱团发起的纪念新中国成立 70 周年的专场合唱音乐会 5 月 18 日晚在英国伦敦康韦礼堂举行。

中国驻英国大使馆公使衔参赞兼总领事童学军在开场致辞中说,在英华侨华人积极参与各种文化交流活动,讲好中国故事,展现中国形象,为推动中英关系“黄金时代”发展发挥了独特的桥梁作用。

音乐会以伦敦华人爱乐合唱团一曲《大海啊故乡》拉开帷幕。最后,所有演员和现场数百名观众齐声合唱《我的中国心》和《友谊地久天长》两首歌曲,表达海外游子对祖国母亲的思念和对中英友谊的美好祝愿。

(据新华社伦敦报道)